## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. <u>881</u> DEL 1 9 DIC. 2014

## OGGETTO: ACQUISTO TONER STAMPANTE SAMSUNG XPRESS M2675F - CIG: Z0A1241E11

L'anno duemilaquattordici, il giorno MCANNOVE del mese di DICEMBRE, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di dell'Ente Parco,

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
VISTO	il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n .57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
VISTO	il Bilancio di Previsione 2014, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 1 del 15.01.2014, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del territorio e del Mare con nota n. 0018164/PNM del 12/09/2014;
VISTO	il d.lgs.163/2006 e ss.mm.ii;





La presente determinazione n	381	_del_	19	DIC. 2014	4, ai s	sensi e per gli	eff	etti o	dell'ar	t. 31
della legge 69/2009, è stata mes	sa in pubblic	azion	e all'.	Albo digita	le del si	to istituziona	le d	dell'I	Ente Pa	arco
all'indirizzo. http://albo.lamaddale	enapark.it pe	r n.	15	(quindici)	giorni	consecutivi	a	far	data	dal
1 9 DIC 2014 con n. E	040 del	regist	ro.							

IL DIRETTORE

(dott. Ciro Pignatelli)





